
 

              
 
REPUBLIKA HRVATSKA     
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN 
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće poslove 
 
KLASA: 024-03/25-03/69  
URBROJ: 2163-4-01-26-70 
Labin, 23. veljače 2026.    
                                 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Federika Mohorović Čekada (IDS-ISU/PIP-HSU) je 
na 7. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 17. veljače 2026. godine 
postavila vijećničko pitanje: 
 
„Imam jedno pitanje za gospodina gradonačelnika, a vezano je za najavljene izmjene Zakona 

o trgovini. Naime, Vlada najavljuje da će navedenim izmjenama, a ove godine će biti izmjene 

zakona očigledno već na snazi, najavljuje se da će jedinicama lokalne samouprave biti 

dozvoljeno odlučiti o tome hoće li zabraniti ili ne zabraniti prodaju alkohola na području svoje 

jedinice lokalne samouprave u večernjim satima, čini mi se da je u prijedlogu između 20:00 i 

6:00 ujutro. Zanima me Vaš stav gradonačelniče o tome. Tema je zaista složena, nije sigurno 

jednostavno odlučiti. Mislim da ne bi bilo loše možda sazvati jednu koordinaciju s načelnicima 

općina Labinštine, budući da znamo da kad god je takva neka situacija, da jedna jedinica 

lokalne samouprave sama za sebe može odlučiti. Mi smo ipak jedno malo područje i osobno 

smatram da ukoliko se netko odluči za zabranu, a kilometar dalje je druga općina i ta općina 

se ne odluči za zabranu, mislim da generalno nismo ništa napravili. Zanima me Vaše 

mišljenje.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Ja sam protiv bilo kakve zabrane jer trenutno postoji puno zakona koji reguliraju tako nešto, 

međutim problem je očito provedbe tih zakona. To je moj stav. Tu temu ćemo svakako 

raspraviti na Vijeću za komunalnu prevenciju koja je zakazana za ovaj tjedan, neka struka 

kaže svoje. Pozdravljam inicijativu da se, bilo kakav stav kad se zauzme, da se kasnije to 

iskomunicira sa susjednim općinama jer, kao što je kazala vijećnica, stvarno ne bi imalo smisla 

da Grad Labin zabrani konzumaciju alkohola u navedenim satima, a onda susjedna općina to 

dozvoljava i onda se takve stvari samo presele na naše susjede. Mogu samo kazati da je Grad 

Labin jedna mirna turistička destinacija i u velikoj mjeri je rezervirana za obiteljski turizam. 

Vjerujem kako su zabrane stvarno krivi pristup rješavanju takvog problema. Ja sam siguran da 

ćemo s kvalitetnijom kontrolom i provođenjem zakona koji su sada na snazi, da će se takve 

stvari smanjiti. Ja ću iskoristiti priliku i apelirati s ove govornice na jednu drugu zabranu. 

Apelirat ću prema nadležnim institucijama koje bi trebale već sutra zabraniti, odnosno jučer. 

Neću reći ime tog bijelog praha koji je energetski prah koji se prodaje skoro pa na svakom 

kiosku, svakoj trgovini. Koliko čujem, dosta se konzumira i kod maloljetnih osoba. Jako je 



štetan. Em što je štetan, em što se konzumira na način kao što se konzumiraju teške droge, a 

to je udisajem kroz nosnice. Tako da, ukoliko se i ne zabrani, neka se rigoroznije kažnjavaju 

osobe koje takav prah prodaju maloljetnim osobama. To je moj stav što se tiče zabrane, 

konkretno prema takvim vrstama energetskih praha.“ 
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